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ATA DA OiTAVA sEssAO EXTRAORDil\iARiA, IRA OiTAVA LEGisLATURA, Ire

PRIMEIRO PERioDO LEGISLATIVO DO AI\lo IIT DOIS MIL E VIl\ITE E TRES, DA

C^MARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezenove horas e vinte minutos do dfa cinco

de maio de are de dots nil e vinte e rfes, rna sede de Camara Municipal de Fortim,

situada ro Shopping Boulevard, rua Joaquim Cris6stomo, n° 1049,1° Andar, Centro,

Fortim - Ceafa, realizourse a Oitava Sessao E>draordinaria de 2023 convocada pela

Presidente  da  Mesa  Diretora,  em  conformidade  Com  o  Regimento  desfa  Augusta

Ccasa Legislativa. Sob a Presid6ncia da Sra. Kath Anne Meira da Silva Simonassi.

Vice-Presidente:  Oriando  da  Costa  Oliveira,  Primeirolsecrefario:  Raimunddo

Tornaz de Souza, Segundoi5ecretario: Sr. Cerardo Corroia da Silva Jdnjor e due
Vereadores:  Carlos  Alberfo  Scipiao,  Diancarlce  Monteiro  de  Souza,  Flavio

CcaIvalcante  de  Lima,  Francisco. Roberto  Barbosa,  Marcia  Viejra -dos  Santotos

NogLieira, Mareos Cavalcante de Souza e MoniqLI® Ribeiro da Costa. Ao todo, 11

Vereadores presentes,  nenhum Vereador ausente.  Estando presente a maiorfa dos

Vereadores, a Sra. Presidente abriLi a sessao desejando uma boa noife a todos. Neste

mrnomento convidamos a todos os presentes, para entoarmos o Hino do Munieipio de

Fortim,  confome  Resolugao  n°  002/2018,  de  14/05/2018.  Iniciando  o  PEQUEl\lo

EXPEDIENTE:  a  Presidente  informou  que  a  ata  da  sessao  anterior  sera  lida  na

pr6xima  Sessao  Ordinalria,  em decortencia  do ourto espago de tempo  para a  sua
redaeao.   Iniciando  o  GRANDE  EXPEDIEl\ITE:  os  Vereadores  se  revezaram  em

reivindicar, reclamar e sugerir ag6es,  na seguinte ordem:  1  - Marcos Cavalcante de

Souza. Iniciando a ORDEM DO DIA: a Presidente verificou a presenga de maioria dos

Vereadores. Em seguida colcoou em discussao e em votagao as seguintes materias:

1  -Prqjeto de  Lei  do Executivo  n°  13 de 2023,  Fixa  a  vencimento  minimo  dos

servidores  ptiblicos  de   Municipio  de  Fortim,   rna  forma  que  indica  e  da   outras

providencias.  Autor:   Poder  Executi`ro  Muniicipal,  Tiipo:   Nominal,   Sim:   10,   Nao:   0,

Absten96es:  0,   Resultade:  Aprovado  per  unariimidade.  Votos  Nominais: Carlos

Alberto Scipiao -Sim; Diancarlos Monteiro de Souza -Sim; Fla\rio Cavalcante de Lima

-Sim; Francisco Roberto Barbosa -Sin; Gerardo Correia da Si[va Jtinior -Sim;

Vieira  dos  Santos  Nogueira  -  Sim;  Mapcos  Cavalcante  de  Souza  -  Sim;  Moniq

Ribeiro da Costa - Sin; Ohando da Costa Oliveira - Sim; Raimundo Tomaz de Souza
- Sim. 2 - Projeto do Lei Comp]em®ntar do Legislative n° 2 de 2023, Disp6e sobre
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a  organizagao  e  estrutura  administrativa  da  Camara  Municipal  de  Fortim/CE  para

adequaeao  a  nova  Lei  de  Licitae6es  e  Contratos.  ben  como  as  orientag8es  do

Tribunal de Contas do Estado. Autor: Mesa Diretora -Mesa, Tipo: Nominal, Sim:  10,

l\lao:  0, Abstene6es: 0,  Resultado: Aprovado por unanimidade -Obs.:  Discutido por

Kath Anne Meira da Silva Simonassi. Votes Nominais: Carlos Alberto Scipiao - Sini;

Diancarlos  Monteiro  de  Souza  -  Sim;  Fla\/io  Cavalcante  de  Lima  -  Sim;  Franciscco

Roberto  Barbosa  -  Sim;  Gerardo  Correia  da  Sihra  Jdnior -  Sim;  Mareia  Vieira  dos

Santos Nogueira -Sim; Marcos Cavalcante de Souza -Sin; Monidue Ribeiro da Costa
-Sim; Orfando de Costa Chiveira -Sim; Raimundo Tomaz de Souza -Sim. Em seguida

a  Presidente  declarou  encemada  a  Ordem  do  Dfa.  Iniciando  as  EXPLICAC6ES

PESSOAIS: os Vereadores fizeram use da pala\rra, rna seguinte ordem: 1  - Moninue

Ribeiro da Costa; 2 - Maroia Vieifa` dos Santos Nogueira; 3 - Carlos Alberto Scipiao;

4  -  Marcos  Cavalcante  de  Souza;  5  -  Kath  Anne  Meira  de  Siiva  Simonassi;  6  -

Raimundo Tomaz de Souza; e 7 -Diancarlos Monteiro de Souza. Nao houve inscrigao

pera TRIBLJNA LIVRE. Em seguida a Presidente agradeceu a presenga de todos os
Vereadores, ao pt]blico presente e aos que acompanharam virtualmente atraves do

Facebook.  Logo ap6s  declarou encerTada a 8a Sess5o  Extraordinaria de 2023, as

dezenove horas e quarenta e ties minutes, convocando a todos para participarem da

12a (decima segunda) Sessao Ordinaria a ser realizada de forma presencial ro dia 12

de  maio  de  2023,  ds  18h.  E  nada  mais  havendo  a  constar  nessa  Sessao,  eu,

Raimunde Tomaz de Souza, rta qualidade de Primeiro Secrefario, lavrei a presente

ata, que lida e aprovada sera devidamente assinada pela Presidente, pelo Segundo

Secrefario e por mim.
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